



Р. Береговая. Два браконьера ставят сеть поперек реки примерно в 50 м выше устья. 12.06.2013. Время 10.51.



Р. Береговая. Браконьер проверяет сеть, стоящую поперек реки. 12.06.2013. Время 10.52.



Р. Береговая. Микроавтобус, госномер К507ТН, на котором приехали браконьеры. 12.06.2013. Время 10.52.

По всем приведенным выше фактам (кроме реки Баклановка) информация была незамедлительно передана по телефону оперативному дежурному ОМВД России по городскому округу "Долинский", включая марки и номера машин. Несмотря на это, повторная проверка вечером того же дня, 12 июня, показала, что вторая сеть на р. Мануй продолжает стоять и лагерь браконьеров рядом с сетью остается на месте, и даже увеличился в размерах. Во время повторной проверки сотрудники Эковахты видели, как браконьеры с этого лагеря погрузили в машину и увезли два мешка сими. Первая (нижняя по течению) сеть на р. Мануй на момент повторной проверки была снята. Это скорее всего объясняется тем, что работники стана в устье Мануя видели, как мы фотографируем сети, а группа браконьеров этого не видела.

На реке Баклановка с браконьерами была проведена беседа, в результате которой они добровольно сняли и уничтожили свои сети. Пойманная сима выпущена в среду обитания. Повторная проверка на р. Баклановка показала, что сетей там больше не ставят.

Повторная проверка на р. Береговая не проводилась.

В целом браконьеры на всех обследованных реках чувствуют себя совершенно свободно, никого не боятся, ведут незаконный промысел на виду у всех, зачастую их можно видеть с дороги, из окна машины. Браконьеры не прячутся и работают на реках в удобное для себя время, в районе 9-11 часов утра.